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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

VEZETŐVÁLTOZÁS A CIB BANKNÁL 

• Simák Pál stratégiai nemzetközi pozícióban folytatja az Intesa Sanpaolo Csoporton belül 

• Luigi Fuzio lesz a CIB Bank új elnök-vezérigazgatója 

• Szabó Balázs általános vezérigazgató-helyettesi megbízást kapott a CIB Bankban 

 

Budapest, 2026. március 24. – A CIB Bank, az Intesa Sanpaolo Csoport magyarországi 

tagja bejelenti, hogy Simák Pált a Csoport milánói központjában új, nemzetközi 

szerepkörre nevezték ki. A CIB Bank sikeres, 12 éven át tartó vezetését követően Simák 

Pál az Intesa Sanpaolo Nemzetközi Banki Divízió vezetőjének közvetlen irányítása alatt 

az ún. Next Gen Acquisition Machine, azaz a Következő generációs ügyfélszerzési 

platform programot fogja vezetni. Simák Pált Luigi Fuzio váltja a CIB Bank elnök-

vezérigazgatói posztján, a szükséges felügyeleti engedélyek megszerzését követően. 

Simák Pál az új szerepkörében az Intesa Sanpaolo Csoport 2026–2029-es üzleti tervének 

egyik kulcsstratégiai kezdeményezését irányítja majd a Nemzetközi Banki Divízió 12 piacán. 

Feladata egy új, nemzetközi platform és szolgáltatási modell kialakítása lesz, különös 

tekintettel a következő generációs digitális ügyfélszerzésre. Munkájával támogatja majd az 

Intesa Sanpaolo azon stratégiáját, hogy új nemzetközi üzleti szegmensek felé nyisson, és 

tovább erősítse a csoporton belüli szinergiákat. 

Simák Pál új megbízatása vezetői és teljesítménybeli érdemeinek egyértelmű elismerése. Az 

elmúlt 12 évben a CIB Bank következetesen az üzleti tervek felett teljesített, erősítve piaci 

pozícióját, miközben fenntartható növekedést és stabil költséghatékonyságot ért el. A CIB Bank 

teljes eszközállománya 2025 végére közel 10 milliárd eurót ért el. 

Luigi Fuzio az Intesa Sanpaolo Bank Slovenia vezérigazgatói posztjáról érkezik, ahol az 

elmúlt három évet töltötte. Fuzio 2021-ben csatlakozott az Intesa Sanpaolo Csoporthoz, a 

Nemzetközi Banki Divízió Lakossági és Vagyonkezelési vezetőjeként felügyelve a Csoport 11 

nemzetközi bankjának működését, közvetlen tapasztalatot szerezve több kulcsfontosságú 

piacon, köztük Magyarországon. Ezt megelőzően számos vezető pozíciót töltött be jelentős 

európai banki és biztosítási csoportoknál. 

Paola Papanicolaou, az Intesa Sanpaolo Nemzetközi Banki Divíziójának vezetője elmondta: 

„Magyarország kulcsfontosságú piac nemzetközi növekedésünk szempontjából, és világos 

stratégiánk van a CIB Bank pozíciójának további erősítésére, tanácsadói képességeinek 

bővítésére és új növekedési lehetőségek kiaknázására. Biztos vagyok benne, hogy Luigi Fuzio 

széleskörű tapasztalataira támaszkodva tovább épít a meglévő alapokra, és új szintre emeli a 

bank fejlődését. Köszönet illeti Simák Pált az elmúlt 12 évben elért eredményekért, nagyra 

értékeljük vezetői munkáját, ezért is örülünk, hogy most a Nemzetközi Banki Divíziónk egyik 

stratégiai programját irányíthatja.” 
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Simák Pál hozzátette: „Büszke vagyok rá, hogy 12 éven át vezethettem Magyarország egyik 

meghatározó pénzintézetét, egy rendkívül tehetséges csapattal együttműködve, amellyel 

stabil eredményeket értünk el. Örömmel vállalom ezt az új kihívást, amely a Intesa Sanpaolo 

nemzetközi bankjai üzleti stratégiájának egyik kulcseleméhez kapcsolódik. Köszönöm Paola 

Papanicolaounak és az Intesa Sanpaolonak a töretlen bizalmat és sok sikert kívánok Luigi 

Fuzionak új magyarországi megbízatásához.” 

Luigi Fuzio elmondta: „Megtiszteltetés számomra ez az új megbízatás az Intesa Sanpaolo 

Csoporton belül. Célom, hogy tovább fejlesszem a CIB Bankot, a magyar bankszektor egyik 

meghatározó szereplőjét, támogatva ügyfeleink növekedését, a magyar gazdaság fejlődését, 

hozzájárulva az ország előrehaladásához. A Csoport új üzleti tervének prioritásai mentén 

erősítjük majd a nemzetközi hálózaton belüli szinergiákat.” 

Ezzel párhuzamosan a CIB Bank Szabó Balázst általános vezérigazgató-helyettesnek 

nevezte ki, aki továbbra is az Igazgatóság tagjaként és a Vállalati Üzletág vezetőjeként folytatja 

munkáját. 

 

CIB Bank 

A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és 45 éves tapasztalattal 
univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, amelyet 
leányvállalata (CIB Lízing) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos lefedettségű fiókhálózatával áll 
rendelkezésére mintegy 461 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az innovatív, ügyfeleire szabott 
megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, önkormányzatok és egyéni vállalkozók, 
valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok mellett rendkívül sokféle elektronikus 
csatorna is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes intézéséhez, mint például a CIB Bank 
Online, a CIB Bank Mobilalkalmazás vagy az eBroker információs és értékpapír-kereskedési rendszer. 
Kapcsolat: kommunikacio@cib.hu 

Hírek:   www.cib.hu 

Facebook:  facebook.com/with.cib.hu/ 

LinkedIn:  linkedin.com/company/cib-bank 

  
Intesa Sanpaolo 

Az Intesa Sanpaolo 2025 december végi 425 milliárd euró hitelállománnyal és több mint 1,45 billió euró 
ügyfélvagyonnal Olaszország legnagyobb bankcsoportja, és jelentős nemzetközi jelenléttel bír. Európában vezető 
szerepet tölt be a vagyonkezelésben, integrált vagyonkezelési, biztosítási és tanácsadási platformot működtet, amely 
teljes tulajdonú termékfejlesztő részlegekre és stratégiai irányítás alatt álló értékesítési hálózatokra épül.   
Világszínvonalú szerepet tölt be a társadalmi hatások alakításában, elkötelezett a karbonmentesítés iránt, és aktívan 
támogatja ügyfeleit a fenntartható átállásban. Múzeumi hálózata, a Gallerie d'Italia, otthont ad a tulajdonában lévő 
művészeti örökségnek, és rangos kulturális projektek helyszínéül szolgál. 

Hírek:  group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news  

X:  @intesasanpaolo  

LinkedIn: linkedin.com/company/intesa-sanpaolo 
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